

Работники искусств готовятся к 40-летию Октября

Огромными трудовыми успехами встречают народы нашей Родины 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Деятельно готовятся к юбилею и работники искусств нашего края.

Коллективы театров готовят юбилейные спектакли, в которых рассказывается о жизни советских людей, о тех завоеваниях, которые были сделаны за сорок лет Советской власти.

Краснодарский краевой драматический театр имени М. Горького приступил к работе над пьесой «В огненном кольце», повествующей о борьбе советского народа с иностранной интервенцией в годы гражданской войны. Краевой театр музыкальной комедии восстановил в своем репертуаре светлый, пронизанный оптимизмом спектакль «Вольный ветер». Майкопский драматический театр работает над пьесой А. Каплера «Грозовой год», Армавирский — над исторической пьесой И. Прутта «Князь Мстислав удалой». Для юного зрителя в дни юбилейных празднеств краевой театр кукол покажет спектакль, представляющий собой инсценировку известной повести А. Гайдара «РВС». Бригада краевой филармонии, ансамбль песни и пляски кубанских казаков и Адыгейский национальный ансамбль работают над подготовкой новых концертных программ.

Все театральные и музыкальные коллективы включились в подготовку к Всесоюзному театральному фестивалю, заключительный тур которого будет проведен в Москве в ноябре 1957 года.

В фойе театров и концертных залов в юбилейные дни будут организованы выставки фотографий, таблиц, диаграмм и других иллюстративных материалов, показывающих достижения советского искусства за 40 лет, а также выставки эскизов декораций, костюмов и макетов театральных постановок.

В период подготовки и проведения великого праздника работники творческих коллективов Кубани проведут многочисленные встречи с

трудящимися предприятий и учреждений городов края, выступят со своими спектаклями и концертами перед сельскими зрителями.

5 ноября в помещении Краснодарского художественного музея откроется краевая юбилейная художественная выставка, в которой будут участвовать графики, скульпторы, живописцы Краснодара, Майкопа, Новороссийска, Сочи, Армавира и др. городов и районов края. Кроме того, художники Кубани примут участие в республиканской и Всесоюзной выставках, посвященных сорокалетию Советской власти.

Краевым жюри уже отобрано и отправлено в Москву более ста новых живописных, скульптурных и декоративных работ. Среди них — картина А. Глуховцева и Г. Конецкого «В. И. Ленин на Самарском судне», А. Чечина — «Поход Таманской армии», В. Овечкина — «Ковчак на реке Припять», пейзажи новороссийского художника Г. Аракельяна, портрет Героя Социалистического Труда Матвиенко, выполненный майкопским скульптором К. Сидашенко, «А. М. Горький» — скульптурная работа краснодарца И. Шмагуна и другие.

Краснодарское отделение Союза советских художников совместно с художественным музеем направили в районы края три передвижные выставки, которые демонстрировались в Тимашевском, Брюховецком, Пластуновском и др. районах.

Композиторы Кубани подготовили к 40-й годовщине Советского государства лекцию-концерт «Советская песня». Ее прослушали трудящиеся многих районов края. В целях изучения песенного фольклора Кубани в станицы края выезжала фольклорная экспедиция, записавшая более семидесяти кубанских народных песен. Сейчас композиторы ведут обработку собранного материала и готовятся к юбилейному концерту, на котором будут исполнены произведения, созданные местными авторами.

Ф. КАЛАШНЕВ.

Инспектор искусств краевого управления культуры.

Советская Кубань
г. Краснодар

8 СЕН 1957